
Die Softwarekomplettlösung 
für Ihre Dienstleistungen



Ein starker Partner an Ihrer Seite

Durch unser fundiertes Wissen mit 30-jähriger Erfahrung in der 
Softwareentwicklung und -betreuung für Dienstleistungsunternehmen  
haben wir eine Dienstleistungssoftware entwickelt, die durch die interne
Qualitätssicherung höchsten Ansprüchen genügt.

Die Software ist modular aufgebaut und kann Sie nach Ihren Wünschen bei 
sämtlichen Vorgängen in Ihrem Unternehmen unterstützen und die  Kosten für 
die Verwaltung Ihres Unternehmens senken.

Von Beginn an werden Sie von unserem fachkundigen Team bei der 
Beratung, der Softwareinstallation,  den anschließenden Schulungen, 
bis hin zum Telefon- oder auch Vor-Ort Support, begleitet.

Sprechen Sie uns an, wir betreuen Sie langfristig und effizient.



Wer sind wir?

Die BlueTem Software GmbH wurde am 1.10.2009 gegründet und bietet ihre Produkte 
und Dienstleistungen in Deutschland und in Österreich an. Das Unternehmen ist in der 
noch jungen Stadt Erkrath, am Tor zum weltberühmten Neandertal und am Übergang 
vom Rheinland zum Bergischen Land in direkter Nachbarschaft zur Landeshauptstadt 
Düsseldorf, ansässig.

Was bieten wir?

Wir haben es uns zur Aufgabe gemacht, moderne, zuverlässige und leicht zu  
bedienende Software für den Dienstleistungsbereich, insbesondere für die Bereiche 
Gebäudereinigung, Gebäudedienstleister, Maschinenreinigung, Hausmeisterservice 
und Facility Management, zu entwickeln.  
 
Dabei ist die Software selbstverständlich so flexibel, dass sie an die individuellen 
Bedürfnisse Ihres Betriebes angepasst und erweitert werden kann.  
 
Sämtliche Softwareprodukte verlassen das Haus erst nach einer umfassenden  
Qualitätssicherung. Neben der Entwicklung und dem Vertrieb der Software legen  
wir ebenso hohen Wert auf die persönliche Betreuung unserer Kunden, z. B. durch 
maßgeschneiderte Schulungen für Ihre Mitarbeiter und einen persönlichen Support 
bei Fragen, Wünschen und Problemen.



BlueTem Support

Sollten Sie Fragen zum Programm haben, auf Probleme stoßen oder  
einfach nicht den richtigen Menüpunkt finden, ist unser Support telefonisch  
oder per Mail zu erreichen.

Unser Support ist wie folgt zu erreichen:  
montags bis donnerstags von 08:30 bis 17:00 Uhr 
freitags von 08:30 bis 16:00 Uhr  
 
An NRW-Feiertagen sind wir nicht erreichbar. 

BlueTem Schulungen

Wir veröffentlichen jedes Quartal einen Online-Seminarplan. 
Hier haben unsere Kunde die Möglichkeit, sich zu aktuellen Angeboten  
anzumelden und sich zu Programmteilen oder BlueTem-Apps schulen zu lassen. 
 
Die Onlineanmeldung finden Sie unter:  www.bluetem.de/seminare
Zusätzlich senden wir den aktuellen Seminarplan unseren Kunden per Mail zu.  
 
Darüber hinaus vergeben wir auch gerne exklusive Online-Schulungstermine.

0211 / 417 466-0
support@bluetem.de



Kunden-/
Interessentenstamm

Angebot

Personal/  
Lohn und  Gehalt

Arbeitsschein/ 
Tourenplan

Finanzbuchaltung/ 
OP-Verwaltung

Qualitätsmanagment

Controlling/ 
Auswertungen

Auftrag

Kontakt
Management

Rechnung

Dienstplan

Dienstleistung

Zeiterfassung

Mit BlueTem bleiben keine Wünsche offen

Mit unserer Dienstleistungssoftware bringen Sie Ihre Daten, 
angefangen von Angebot und Auftrag über Personal,  Dienstleistung, 
bis hin zur Rechnungsstellung, OP Verwaltung und Auswertung in 
einen Zusammenhang. 

Das Ineinandergreifen der einzelnen  Module, ermöglicht Ihnen 
verschiedenste Auswertungsmöglichkeiten.

Durch die in sich geschlossene Abwicklung und Informationstiefe, 
unterstützt unsere Software Sie in den täglichen Arbeitsprozessen 
und lässt hierbei keine Fragen offen.



Unsere Softwaremodule im Überblick

 BlueTem  –  CRM (Kontaktmanagement)
 BlueTem  –  Winterdienst   
 BlueTem  –  Maschinenreinigung 

 BlueTem  –  Hotelreinigung 
 BlueTem  –  Veranstaltungs-/Eventdienstleistung  

BASISPAKET:        
 

Auftragsabwicklung, Artikel-/Geräteverwaltung, Dienstleistungen, Touren, Teams, Arbeitsscheinverwaltung, Akkordlohnverarbeitung,  
Subunternehmer: Verwaltung und Abrechnung, Terminkontrolle, OP Verwaltung, Bewerberverwaltung, Personal, Dienstplan  nach Arbeitnehmer 
Entsendegesetz, Dokumentenarchiv, Auswertungen (Soll-/Ist-Vergleiche)

 BlueTem  –  Kalkulation/Angebot
 BlueTem  –  Lohn (gkv zertifiziert)
 BlueTem  –  Finanzbuchhaltung 
 BlueTem  –  Controlling/Auswertungen 
 BlueTem  –  Sachanlagenbuchhaltung 

UNSERE ZUSATZMODULE:

 BlueTem  –  Fuhrparkverwaltung mit GPS Anbindung
 BlueTem  –  Reklamationsmanagement 
 BlueTem  –  Zeiterfassung 
 BlueTem  –  Qualitätsmanagement

 BlueTem  –  Kontaktmanagement
 BlueTem  –  Chat
 BlueTem  –  Arbeitsschein
 BlueTem  –  Winterdiensttouren
 BlueTem  –  Personal Dienstplan Erfassung
 BlueTem  –  Objektleiter Dienstplan Erfassung

 BlueTem  –  Objektleiterverwaltung
 BlueTem  –  Lohnportal
 BlueTem  –  Qualitätsmanagement
 BlueTem  –  Arbeitnehmerverwaltung
 BlueTem  –  Zeiterfassung
 BlueTem  –  Zeiterfassungsgerät

 BlueTem  –  NFC Chipleser
 BlueTem  –  GPS Livetracker
 BlueTem  –  Zwei-Faktor-Authentifizierung
 BlueTem  –  Brutto/Netto-Rechner 

UNSERE APPS:





Die Software vereint verschiedene 
Programme in einem

Vergessen Sie die Zeiten, in denen Sie verschiedene Programme 
für interne Aufgaben, Terminverwaltung, Mails, Angebote und  
Aufträge, sowie für den Einsatz und die Abrechnung ihres  
Personals benötigt haben. 

Bereits im Startmenü erkennen Sie, dass hier alle für Sie wichtigen 
Funktionen integriert sind. 

Die benutzerdefinierte Nachrichtenzentrale trägt Ihnen alle  
wichtigen Informationen auf einen Blick zusammen.



Das Auftragswesen bietet
alle kundenspezifischen Daten

Sowohl bestehende Kunden als auch neue Interessenten können  
in nur einer Adressmaske erfasst werden. Dabei lassen sich  
Kommunikationsdaten, Ansprechpartner, sowie Daten für das 
Kontakt-Management (Terminverwaltung, Aufgaben, Erinnerungen, etc.), 
eingeben.

Durch flexible Zusatzseiten ermöglichen wir Ihnen Datenfelder 
zu definieren, so dass alle wichtigen Daten zum Kunden in der 
Software gespeichert und auswertbar sind.



Flexible Erfassung von Angeboten 
und Aufträgen

Innerhalb der Auftragsmaske lassen sich nicht nur die  
Positionen zum Kunden, sondern auch zu seinen Objekten  
und Bereichen erfassen.

Mit der anwenderfreundlichen Darstellung behalten Sie alles 
im Überblick. Darüber hinaus können Arbeitsscheine in  
gedruckter oder mobiler Form generiert werden.



Personalplanung

Mit dem Einsatz-/ Tourenplan können Sie individuell und schnell 
auf personelle Veränderungen reagieren und gleichzeitig die 
Terminwünsche des Kunden berücksichtigen. 

Unverzüglich werden diese neuen Daten zum Kunden bzw. Auftrag 
gespeichert.



Weiterhin steht Ihnen der umfassende  
und doch einfach zu handhabende  
Dienstplan zur Verfügung

Im Dienstplan werden Arbeits-, Ausfall- und Fehlzeiten berücksichtigt,  
dadurch dem Arbeitnehmer-Entsendegesetz (AEntG) genüge getan. 

Die Daten stehen im direkten Bezug zum Kunden und dessen  
Aufträgen. Sie erhalten einen sofortigen Überblick über die  
Lohnkosten, wie auch die geplanten Termine.

In Verbindung mit einer  
BlueTem-App nutzbar!



Alle Fahrzeuge in der  
Fuhrparkverwaltung vereint

Das System erinnert Sie an fällige Leasingraten, Inspektions- und  
Werktstatttermine. Durch den Einsatz von GPS-Geräten behalten  
Sie sämtliche Fahrzeuge in Echtzeit im Blick. 

Die Daten stehen Ihnen unmittelbar zur Verfügung und lassen sich 
einfach auswerten und weiterverarbeiten. Digitalisieren Sie den 
Fuhrpark und vereinfachen Ihre Auswertung und Verwaltung. 

Fuhrparkaufwendungen wie Fahrzeugbeschaffung, Kraftstoffkosten, 
Wartung- und Serviceintervalle können überwacht, analysiert und 
gestrafft werden. 



Mit unserem Reklamationsmanagement
immer einen Schritt voraus

Durch das Modul Reklamationsmanagement sind Sie in der Lage, 
Mängel zu erfassen und deren Entstehung und die daraus entstandenen 
Kosten zu analysieren.

Die Information des Kunden über den aktuellen Stand der  
Reklamation funktioniert dabei schnell, unkompliziert und auf  
Wunsch vollautomatisch. 

Ziel sollte sein, zukünftige Reklamationen zu minimieren und die 
daraus resultierend Kundenzufriedenheit, Kundenbindung und  
Weiterempfehlungsrate deutlich zu erhöhen.



Der BlueTem Lohn

Unsere Software ermöglicht Ihnen die selbständige Abwicklung  
der Lohn- und Gehaltsabrechnungen, unter Berücksichtigung aller
gesetzlichen Bestimmungen. 

Besonders wichtig ist, dass diese unter ständigen Kontrollen aktualisiert 
und zertifiziert (GKV) werden, sodass Sie stets auf dem aktuellen 
gesetzlichen Stand ist.

(durch die ITSG - GKV systemgeprüft)
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Das BlueTem Lohnportal

Ihre Mitarbeiter haben die Möglichkeit, ihre Abrechnungen und  
Meldungen einfach und bequem einzusehen – ein moderner Ansatz,  
der sich von herkömmlichen Methoden wie E-Mails und Ausdrucken  
abhebt.

Dank des digitalen Fortschritts können Sie sich somit auf das konzentrieren, 
was wirklich zählt, während unser Lohnportal Ihnen dabei hilft, Zeit und 
Ressourcen effizient zu nutzen.

In Verbindung mit einer  
BlueTem-App nutzbar!



Zeiterfassung

Mit unserer digitalen Zeiterfassung bieten wir eine umfassende Lösung  
zur Erfassung und Überwachung der Arbeitszeiten. 

Mitarbeiter können einfach im Objekt stempeln. Dazu haben wir zwei 
verschiedene Apps mit ganz unterschiedlichen Ansätzen im Angebot. 

Mit unseren Apps „ZE“ und „ZEG“ können sich die Mitarbeiter mit  
Befugtenlisten, QR-Codes oder NFC-Chips stempeln.

Diese Stempelungen ermöglichen eine präzise Erfassung der Anwesenheit. 
Sowohl das Personalbüro als auch die Objektleitung können die gestem-
pelten Zeiten leicht in der Software oder über die Objektleiter-App  
überprüfen und gegebenenfalls anpassen. 

Die Daten können nahtlos in den Dienstplan übertragen werden, was zu 
einer enormen Zeitersparnis für alle Beteiligten führt.

In Verbindung mit einer  
BlueTem-App nutzbar!



Eine moderne Finanzbuchhaltung,
die viele Buchungsvorgänge optimiert

Kaum etwas ist wichtiger, als die Zahlungsein- und ausgänge Ihres 
Unternehmens zu erfassen und zu kontrollieren.

Reduzieren Sie Ihre Arbeitsprozesse, indem Sie Routineaufgaben 
innerhalb der Buchhaltung automatisieren. Die automatische 
Verbuchung von Kontoauszügen, die elektronische Verarbeitung 
von Zahlungsavisen und weitere Funktionen, unterstützen den 
Anwender im Umgang mit seiner Finanzbuchhaltung.

Die integrierte Rechnungseingangsprüfung mit modernster OCR- 
Erkennungstechnologie erkennt und kontiert Ihre Eingangsbelege  
automatisch. Dies minimiert manuelle Eingaben und Fehlerquellen  
und beschleunigt den Buchungsprozess.

Es ist eine effektive Lösung für die Digitalisierung und Optimierung  
von Finanzprozessen.



Ein schnelles und aussagekräftiges
Controlling- und Auswertungstool,
dass alles transparenter macht

Das Controlling ist ein wichtiges Werkzeug in der Unternehmensführung. 

Mit Hilfe dieses Moduls greifen Sie auf unternehmensspezifische 
Informationen zu und können diese analysieren.

Nutzen Sie für die Planung, Steuerung und Koordination der 
Unternehmensstrukturen, die klassischen Instrumente des Controllings. 

Durch Kostenrechnung auf verschiedenen Ebenen der Deckungs- 
beitragsstufen oder Auswertungen, sowie Kostengruppen, die durch 
den Anwender frei definiert werden, erhalten Sie quantifizierte Daten
für Ihre Analysen.



Eine effiziente Kalkulation und 
Angebotsschreibung, die vieles erleichtert

Eine realistische Kalkulation ist für den Unternehmer unverzichtbar. 
Deshalb geht unsere Software individuell auf Ihre Bedürfnisse ein. 
Über Vorgabestammdaten, die Sie frei bestimmen, werden Raumarten, 
Raumgruppen, Reinigungs- und Ausführungsintervalle angelegt.

Des Weiteren können Leistungsverzeichnisse, Leistungsberechnungen 
erstellt und Berechnungen des Stundenverrechnungssatz vorgenommen 
werden.

Lassen Sie sich von unserem Modul unterstützen, den Zeitaufwand zu 
minimieren und kundenspezifisch zu kalkulieren. 



Mit dem Kundenmanagement 
(CRM oder XRM) alle Bedürfnisse des 
Kunden/Interessenten im Blick

Durch die verbesserte Kundenorientierung soll die Kundenakquise, 
Kundenbindung und Kundenrückgewinnung im Unternehmen 
vereinfacht werden.

Unsere Software erlaubt es Ihnen, jederzeit auf alle wichtigen Daten 
des Kunden zuzugreifen.

Somit sind Sie als Dienstleister noch näher an Ihrem Kunden.

In Verbindung mit einer  
BlueTem-App nutzbar!



Ein Winterdienst Tourenplan
mit GPS Unterstützung

Mit dem Modul Winterdienst vereinfachen Sie die Planung und  
Abwicklung Ihrer Winterdiensttouren.

Rufen Sie Streu- und Räumbücher, Tourenhandbücher und 
Alarmierungen von unterwegs ab. Diverse Auswertungen von 
Touren bringen Ihnen die nötige Informationstiefe und Sicherheit, 
den Winterdienst (sowohl intern als auch extern) nach allen  
Belangen zu bearbeiten.

In Verbindung mit einer  
BlueTem-App nutzbar!



Hotelreinigung

BlueTem gibt Ihnen die Möglichkeit Ihr Personal zu den 
Zimmerkategorien zu verplanen und den aktuellen Personalbedarf 
für das jeweilige Hotel und den Tag vorauszuplanen. 
 
Eine schnelle Reaktion auf Veränderungen der Belegung im Hotel 
 ist somit kein Problem mehr. 

Gleichzeitig werden die Daten für den Mitarbeiterlohn bereitgestellt.



Qualitätsmanagementsystem

Unser Qualitätsmanagementsystem bietet eine umfassende Lösung zur 
Überwachung und Verbesserung der Reinigungsleistung. 

Mit diesem System können selbstdefinierte Qualitätsstandards und 
Bewertungssysteme erstellt werden, die speziell auf die Anforderungen 
Ihres Unternehmens zugeschnitten sind. 

Durch die Anwendung von Stichprobenprüfungen wird sichergestellt, dass 
weder Reinigungskräfte noch Prüfer im Voraus wissen, wann oder welche 
Bereiche geprüft werden. Auf diese Weise wird gewährleistet, dass Ihre 
Standards konsequent eingehalten werden. 

Durch die Unterstützung einer mobilen Anwendung wird der Prüfprozess  
effizienter gestaltet. Prüfer können die Reinigungsleistung direkt vor  
Ort überprüfen und ihre Ergebnisse in Echtzeit in die App eingeben.  
 
Das System bietet auch umfangreiche Auswertungsmöglichkeiten, um 
Trends zu identifizieren, Verbesserungspotenziale aufzudecken und die 
Reinigungsprozesse kontinuierlich zu optimieren.  
 
Wir sind stolz darauf, dass unser Qualitätsmanagementsystem gemäß  
DIN EN13549:2001-10 zertifiziert ist, was unsere Verpflichtung zur  
Einhaltung international anerkannter Qualitätsstandards unterstreicht.

In Verbindung mit einer  
BlueTem-App nutzbar!



Unsere mobilen Lösungen für
Ihre Dienstleistungen



BT-KM 

BlueTem Kontaktmanagement

Vom Vertriebsmitarbeiter bis zum Geschäftsführer, das CRM-System 
für die Hosentasche lässt Sie auch unterwegs nah am Kunden sein.

Umgesetzt haben wir dies durch die Kontaktmanagement App, die  
es Ihnen ermöglicht, Ihre E-Mails zu empfangen, zu verwalten und  
zu beantworten.

Greifen Sie jederzeit auf Ihre Kontaktdaten zu und verschaffen Sie 
sich einen Überblick, welche Telefonate, Mails oder Dokumente zu Ihren 
Kunden-/ Interessenten bisher ausgetauscht und archiviert wurden.

Ihnen wurden im Laufe des Tages Aufgaben zugeteilt? 
Durch eine Push-Nachricht werden Sie informiert und können 
direkt mit der Bearbeitung beginnen.

Um einen Überblick über Ihre anstehenden Termine zu erhalten, 
genügt ein schneller Blick auf Ihren persönlichen Terminkalender. 

Über die individuellen Zugriffsbeschränkungen kann genau eingestellt 
werden, welcher Benutzer Zugriff auf die Daten haben darf.

 Smartphone & Tablet Applikation

 Verwaltung der Kontakte, Hauspost, Mails per Onlineabgleich

 Aufgabensystem zu Kunden-/ Interessenten

 Terminverwaltung

 Zugriff auf Angebote und Dokumente



BT-OLV

Objektleiterverwaltung

Erleben Sie mit der Objektleiterverwaltungs-App die Zukunft der Objekt- 
verwaltung. Die OLV-App bietet Objektleitern eine umfassende Komplett- 
lösung, die alle wichtigen Funktionen in einer einzigen Anwendung vereint. 

Verwalten Sie Ihre Objekte und Mitarbeiter mühelos, behalten Sie den Über-
blick über Dienstpläne und Termine, erfassen Sie Arbeitszeiten und überwa-
chen Sie diese, verwalten Sie Dokumente und Materialanforderungen - alles 
direkt aus der App heraus.

Mit der OLV-App optimieren Sie Ihre Arbeitsabläufe und steigern die Effi-
zienz Ihrer Verwaltung. Entdecken Sie die Vorteile dieser App und erleich-
tern Sie sich den Arbeitsalltag als Objektleiter!

 Komplettlösung für Objektleiter

 Personal- und Objektinformationsübersicht

 Dienstpläne bearbeiten

 Überwachung der Zeiterfassung

 Materialanforderungen



BT-PDP

BlueTem Personal Dienstplan Erfassung

Alle Dienstpläne auf einen Blick, ohne lästige Zettelwirtschaft.

Mit der BT-PDP App können Ihre Mitarbeiter alle ihnen zugeordneten  
Dienstpläne in nur einer App verwalten.

Einmal eingeloggt, sieht der Mitarbeiter zu welcher Uhrzeit und 
bei welchem Kunden/Objekt er eingeplant ist.

Nach Beendigung der Leistung trägt er die tatsächliche Arbeitszeit  
in die App ein und die Daten werden direkt in Ihre BlueTem Anwendung 
übertragen.

Auch Urlaubsanträge oder Fehlzeiten können mit einem Klick in der 
App dem zuständigen Sachbearbeiter übermittelt werden.

 Dienstpläne für den Mitarbeiter zur Ist-Stundenerfassung

 Geplante Arbeitszeiten pro Objekt und Tag

 Integrierte Objektsuche

 Direkte Übergabe an die Zentrale

 Anfragen zu Urlaub und Krankmeldungen



BT-AS

BlueTem Arbeitsschein/Auftrag

Mit der BT-AS App gehören gedruckte Arbeitsscheine der Vergangenheit an.

Stellen Sie sich vor, Ihre Mitarbeiter haben immer alle Arbeitsaufträge 

digital dabei und vermeiden so die altbekannte Zettelwirtschaft.

Morgens einmal eingeloggt, sieht der Benutzer vorab die anstehenden 

Aufträge und Dienstleistungen. Wo befindet sich der Leistungsort des 

Kunden, wie kann ich Ihn im Notfall erreichen und welche Dienstleistungen 

werden vor Ort ausgeführt.

Auch die Koordination von neuen Terminen der Glas- und Sonder- 

reinigungen oder weiteren Dienstleistungen, sind vom Büro binnen  

weniger Sekunden auf die App zu übertragen und können an Ihre  

Mitarbeiter weitergeleitet werden.

Per GPS-Signal kann überprüft werden, ob der Mitarbeiter vor Ort ist 

und ob die vorgegebene Arbeitszeit eingehalten wurde.

Nach Beendigung der Leistung wird eine Kopie des Arbeitsscheins 

(inkl. der Unterschrift vom Kunden), per Mail an den Kunden und die 

Faktura geschickt. Diese können, wenn gewünscht, auch automatisch 

an die jeweilige Rechnung angehängt werden.

 Smartphone & Tablet Applikation

 Abruf Aufträge und Arbeitsscheine

 Arbeitsbeginn, - ende, Onlineabgleich in Echtzeit (Realtime)

 Versand des unterschriebenen Arbeitsscheins (per Mail)

 KFZ-Auswahl durch den Mitarbeiter



BT-QMS

Qualitätsmanagement

Die QMS-App (Qualitätsmanagementsystem) ermöglicht die Prüfung  

der Reinigungsleistung gemäß selbstdefinierten Qualitätsstandards. 

Neben fest definierten Terminen und Bereichen werden auch Stichproben-

prüfungen unterstützt und können mithilfe der App durchgeführt werden. 

Durchgeführte Prüfungen und Informationen werden in Echtzeit zu  

BlueTem übertragen.

Zusätzlich ermöglicht die App die Erfassung einer Erstbegehung zur  

Festlegung der Reinigungsstandards und -anforderungen.

 Individuell einrichtbares Bewertungssystem

 Versand des unterschriebenen Protokolls, in Ihr QMS-System 

 Erfassung einer Erstbegehung in der App



BT-ZE

BlueTem mobile Zeiterfassung

Unterstützen Sie Ihre Mitarbeiter im Innen- und Außendienst durch 

die mobile Zeiterfassung BT-ZE.

Durch unsere mobile Zeiterfassung können Sie, konform mit dem 

Entsendegesetz, die zeitlichen Nachweise Ihrer Mitarbeiter erfassen.

Nehmen Sie zeitliche Nachweise als Richtwerte, wann der Mitarbeiter 

im Objekt war, oder übernehmen Sie die übermittelten Daten direkt 

in den Lohn.

Per individuellem Barcode/QR-Code, welcher direkt in BlueTem 

erstellt wird, können sich Ihre Mitarbeiter beim Kunden, in den 

Objekten und Revieren an- und abmelden.

Diese App ist in mehreren Sprachen bedienbar.

 Smartphone & Tablet Applikation

 Objektbarcode/QR-Code-Scan für Arbeitszeiten im Objekt mit An- und Abmeldung  

 zur Kontrolle oder Lohnverarbeitung

 Auswertungsmöglichkeiten

 Mehrsprachig bedienbar (Deutsch, Englisch, Polnisch, Türkisch uvm.)

 AEntG (Arbeitnehmer Entsendegesetz) konform / einsetzbar im Innen- und Außendienst

 Nutzbar mit der BlueTem-Zeiterfassung



BT-ZEG

BlueTem Zeiterfassungsgerät

Mit der BT-ZEG App bieten wir eine eigens entwickelte und  

kostengünstige Variante, als Alternative zu teuren Terminallösungen, an. 

Durch die BlueTem Zeiterfassungsgeräte-App, für Smartphone oder  

Tablet, erfasst das fest montierte Gerät die tatsächlichen Arbeitszeiten  

der Mitarbeiter. 

Die An- & Abmeldung des Personals geschieht innerhalb des Objekts,  

am montierten Gerät. Mit personalisierten NFC-Tags (Near Field Communi-

cation) erfolgt bei An- und Abmeldung eine direkte Erfassung, sowie  

Identifizierung des ausführenden Mitarbeiters. 

Alternativ zu NFC-Tags stehen dem Personal oder Objektleitern weitere  

personalisierte Login/Logout Möglichkeiten über ID-Nummern, Barcodes 

oder manuelle Einträge zur Verfügung. 

Die gewünschte Variante der Erfassung kann, je nach Zeiterfassungsgerät, 

frei gewählt werden. Geplante Arbeitszeiten des Personals und  

Tagesprotokolle, können zur täglichen Prüfung vom Objektleiter über das 

montierte Gerät abgerufen werden.

Das Gerät überträgt die erfassten Arbeitszeiten in Ihre Anwendung, welche 

zur Auswertung und direkten Lohnverarbeitung genutzt werden.

 Fest verbautes Zeiterfassungsgerät basierend auf Smartphone oder Tablet

 Frei wählbare Varianten der Erfassung: NFC-TAG, Barcode, ID-Nummer  

 oder manuelle Einträge

 Personalisierte Erfassung der Arbeitszeiten im Objekt mit An- und Abmeldung  

 zur Kontrolle oder Lohnverarbeitung

 AEntG (Arbeitnehmer Entsendegesetz) konform / einsetzbar im Innen- und Außendienst

 IOS (mind. IOS 11), Android (mind. 2.3 Gingerbread) & Windows Phone  

 (mind. Version 8) kompatibel

 Keine Kompatibilität mit RFID

QR scannen und unsere  

BT-ZEG App in Aktion sehen! 



BT-WTR

BlueTem Winterdiensttouren

Bei Sturm und Schnee unterwegs, das macht den Winterdienst 
in der Branche aus.

Damit unsere Kunden auch mobil in jeglichen Winterdienstsituationen un-
terstützt werden, haben wir für Sie die Winterdiensttouren App entwickelt.

In der App werden die digitalen Einsatznachweise der Winterdiensttour 
chronologisch - wie vorab geplant – abgearbeitet.

Hierüber wird auch automatisch das Streu- & Räumbuch mit Daten gefüllt.

Eine zeitgenaue Aufzeichnung, sowie ein Datentransfer von Fotos in Ihre 
BlueTem Software, ermöglicht Ihnen auch Monate nach den Einsätzen, eine 
detaillierte Darstellung der absolvierten Winterdiensttouren.

 Empfehlung der Ausführung ->Tablet Applikation

 Tourendarstellung und Abarbeitung von Winterdiensttouren mit automatischer  

 Übertragung in das Streu- & Räumbuch inklusive Zeitaufzeichnung

 Datentransfer von Fotos in die BlueTem Software

 Routendarstellung via Map

 Alarmierungen



BT-GPS
BlueTem GPS Überwachung

In dieser App werden durch die Echtzeit GPS-Fahrzeugortung, 
alle Fahrzeuge aus Ihrem Fuhrpark auf einen Blick dargestellt.

Sie erhalten so einen gezielten Überblick über etwaige „Fehlzeiten“ 
und über die aktuellen Einsatzorte Ihrer Mitarbeiter.

 Smartphone & Tablet Applikation

 Anzeige aller Fahrzeuge, die über die Fuhrparkverwaltung  

 mit GPS-Geräten ausgestattet sind

 Liveverfolgung der Fahrstrecken / Live-Ansicht

 Wo befindet sich mein Fahrzeug?

 Auf einen Blick den Überblick behalten

 Nutzbar mit der BlueTem-Fuhrparkverwaltung



BT-LP

BlueTem Lohnportal

Durch die Nutzung der BlueTem Lohnportal-App erhalten Ihre Mitarbeiter 

die Möglichkeit, ihre Abrechnungen und Meldungen mühelos einzusehen 

und bei Bedarf auszudrucken. 

Eine bequeme und zeitsparende Lösung.

 Smartphone & Tablet Applikation

 Abrechnungen und Meldungen auf einen Blick

 Umweltfreundliche und moderne Lösung



BT-AUTH

BlueTem Zwei-Faktor-Authentifizierung

Erhöhen Sie mit unserer Authentifizierungs-App, die Sicherheitsstandards 

im Umgang mit BlueTem.

Mit Nutzung der BlueTem Zwei-Faktor-Authentifizierung, erhält der 

Anwender eine zusätzliche Möglichkeit zur Sicherung seiner Zugangsdaten.

Durch die erweiterte Sicherheitsprozedur schützt der Anwender seine 

Daten und greift unbefugten Zugriffen vor.

Nach der Eingabe der Benutzerdaten in BlueTem, erfolgt die Abfrage der 

Authentifizierung. Die Zwei-Faktor-Authentifizierung erstellt einen 

„2FA-Code“, der zur Anmeldung des Benutzers in BlueTem benötigt wird.

Hierbei wird dem Anwender innerhalb der App, eine sechsstellige Zahlen-

kombination bereitgestellt. Dieser erneuert sich alle 30 Sekunden, um ein 

hohes Maß an Sicherheit zu gewährleisten.

Diese Zahlenkombination nutzt der Anwender für die Authentifizierung 

und tippt diese im Abfragefenster ein. Nach korrekter Eingabe ist die  

Anmeldung bei BlueTem erfolgt.

Bitte beachten Sie, dass die Zwei-Faktor-Authentifizierung eine ergänzende 

Möglichkeit zur Anmeldung und keine Vorgabe zum Login ist.

 Smartphone & Tablet Applikation

 Zusätzliche Sicherheit durch die Zwei-Faktor-Authentifizierung

 „2FA-Code“ Abfrage via App



BT-CHAT

BlueTem Chat-Messenger

In Zeiten der Technologisierung wird auch unser Privatleben immer 
mehr durch die Digitalisierung bestimmt.

Der schnelle Griff zum Smartphone oder Tablet-PC ermöglicht eine 
stressfreie Kommunikation, die sogar über die Landesgrenzen hinaus 
funktioniert.

In Zeiten von DSGVO und anderen Gesetzeslagen ermöglicht der 
BlueTem Chat-Messenger den schnellen, leichten und komfortablen 
dienstlichen Austausch von (Kurz-)Nachrichten.

Zustandsmeldungen aus Objekten, können durch den Messenger 
schnell per Foto an Benutzer geschickt und abgerufen werden.

Egal, ob es um die Kommunikation zu zweit, in der Gruppe  
oder aus dem Büro heraus zum Außendienstmitarbeiter geht,  
der Messenger ermöglicht Ihnen einen einfachen und schnellen  
Informationsaustausch.  Smartphone & Tablet Applikation

 Kommunikation mit den Mitarbeitern

 Gruppennachrichten

 Übermittlung von Fotos

 Schneller und einfacher Informationsaustausch mit den Mitarbeitern (Software <-> App)



BT-CL

BlueTem Chipleser

Durch die benutzerfreundliche Oberfläche ermöglicht der  

BlueTem Chipleser dem Anwender, das unkomplizierte Auslesen der 

individuellen ID, eines NFC-Tag.

Jeder NFC-Tag beinhaltet eine individuelle standardisierte ID, 

welche mittels Chipleser ausgelesen werden kann.

Die Zuordnung der NFC-Tag-ID zum Personal, erfolgt nach dem Auslesen, 

als Verknüpfung im Personalstamm.

 Smartphone & Tablet Applikation

 NFC-Tag Chipleser / individuelle ID auslesen

 Nutzbar zzgl. zur BT-ZEG

 Wo befindet sich mein Fahrzeug?

 IOS (mind. IOS 11), Android (mind. 2.3 Gingerbread) & Windows Phone  

 (mind. Version 8) Kompatibel

 Keine Kompatibilität mit RFID



BT-BN

BlueTem Brutto/Netto-Rechner

Seien Sie auch mit Ihrem mobilen Endgerät in der Lage,  

die benötigten Brutto und Nettolöhne über BT-BN-App zu ermitteln.

 Smartphone & Tablet Applikation

 Lohnabrechnungsrechner zur Ermittlung des Nettolohns oder umgekehrt

 Nutzbar mit dem BlueTem - Lohnmodul



Bei einer kostenlosen Präsentation, 

können Sie sich unverbindlich von  

den Vorteilen überzeugen.

Wir beraten Sie gerne.

Max Bremm

Beratung und Vertrieb

Fon: 0211 / 417 466 - 33 

Mobil: 0172/ 421 687 0

E-Mail: max.bremm@bluetem.de 

 www.bluetem.de

Lukas Schunig

Beratung und Vertrieb

Fon: 0211 / 417 466 - 31 

Mobil: 0152/ 53 95 97 84

E-Mail: lukas.schunig@bluetem.de 

 www.bluetem.de
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